PECAHAN YANG SENILA| DENGAN - ADALAH .....
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Persediaan gula Tbu 2% kg. Guila tersebut digunakan untuk membuat kue
l-é kg. Sisa gula yang dimiliki Ibu adalah ... kg.

Kalimat Matematika untuk pemecahan masalah di atas adalah ...

Ayah membawa buah stroberi sebanyak 8 %kg , diberikan kepada Paman sebanyak
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Sisa stroberi Ayah sekarang adalah
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| PILIHAN GANDA KOMPLEKS

Pasangkan degan menggunakan garis |

Pecahan manakah yang Jjika ditambahkan hasilnya sama yaitu :—2
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Siti membeli 4 buah jeruk berat tiag bush + kg

Tentukan Benar atau Salah pernyataan barikut
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Salah

Pernyataan

Benar

Berat seluruh jeruk yang dibeli Siti adalzh : ke

Jurniah Barat Jeruk yang telah dibell aleh Siti adalah } kg

Jeruk yang dimiliki Siti selurubnya adalah E
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